
Συνεδρίαση  Διοικητικού
Συμβουλίου 8/5-4-22

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. ΑΡ. 8

5 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2022

 

ΘΕΜΑ:  ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ  ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ  ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ  «ΝΕΑ  ΜΕΣΑ  ΚΑΙ
ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑΣ» – ΕΓΚΡΙΣΗ E’ ΚΥΚΛΟΥ

Το  Διοικητικό Συμβούλιο εγκρίνει κατά πλειοψηφία:

Την  εισήγηση  της  A΄  Αντιπροέδρου  κας  Άριας  Αγάτσα
(επισυνάπτεται στα πρακτικά το σχετικό έγγραφο) για την
πραγματοποίηση από την ΕΣΗΕΑ, ενός νέου επιμορφωτικού
σεμιναρίου  με  τίτλο  «Νέα  Μέσα  και  Εργαλεία  Ψηφιακής
Δημοσιογραφίας» διαδικτυακά, για λόγους προστασίας από
την πανδημία του κορωνοϊού
Το σεμινάριο θα διεξάγεται μία φορά την εβδομάδα, με
διάρκεια 2 μηνών, αρχής γενομένης στις 4 Μαΐου και με
λήξη στις 29 Ιουνίου 2022
Ως  επιστημονική  υπεύθυνη  του  σεμιναρίου  ορίζεται  το
μέλος της ΕΣΗΕΑ κα Σόνια Χαϊμαντά
Oι εκπαιδευόμενοι να λάβουν τη βεβαίωση παρακολούθησης
(QTL-διαδικασία  ποιοτικού  ελέγχου)  από  την  ACTA
(Aristotle Certification Training & Assessment), μετά το
πέρας του σεμιναρίου
Ο αριθμός των συμμετεχόντων δεν θα ξεπερνά τα 100 άτομα
Το Μεικτό ποσό των 3.150,00 ευρώ (για την αποζημίωση της
κας  Χαϊμαντά  και  έξοδα  που  ενδεχομένως  θα  προκύψουν
κ.ο.κ.)

ΘΕΜΑ: ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ ΤΟΥ SPUTNIK 

Το  Δ.Σ.,  λαμβάνοντας  υπόψη  τα  εργασιακά  ζητήματα  των

https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-8-5-4-22/
https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-8-5-4-22/


δημοσιογράφων του ειδησεογραφικού πρακτορείου SPUTNIK και τις
δεσμεύσεις  από  πλευράς  Υπουργείου  Εργασίας,  όπως  αυτές
εκφράστηκαν κατά τη διάρκεια της τριμερούς συνάντησης στις
22/3:

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία:

Εάν μέχρι την Παρασκευή δεν υπάρξει οποιαδήποτε εξέλιξη
από  πλευράς  Υπουργείου,  να  αποστείλει  επιστολή
διαμαρτυρίας  και  έκδοση  σχετικής  ανακοίνωσης.
Να  ενημερώσει  τις  ΔΟΔ/ΕΟΔ  ότι  δεν  θα  καταβληθεί
αποζημίωση στους συναδέλφους του Πρακτορείου στην Ελλάδα
και έκδοση σχετικής ανακοίνωσης.
Να  ζητήσει  τη  στήριξη  των  ΔΟΔ/ΕΟΔ,  προκειμένου  να
αναλάβουν πρωτοβουλίες για το θέμα.
Να ζητήσει την παρέμβαση των Ευρωβουλευτών για περαιτέρω
στήριξη.

 

ΘΕΜΑ:  ΕΡΓΑΣΙΑΚΕΣ  ΣΥΝΘΗΚΕΣ  ΚΑΙ  ΖΗΤΗΜΑΤΑ  ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ  ΣΤΟ
ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ – ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Το Δ.Σ., ορίζει επιτροπή η οποία θα αναλάβει:

Την καταγραφή των συνθηκών εργασίας και των προβλημάτων
στο χώρο των ενημερωτικών ιστοσελίδων.
Θα ερευνήσει μέσω ερωτηματολόγιου τις σχέσεις εργασίας
των μελών (*όσων έγιναν μέλη τα τελευταία τρία χρόνια),
που εργάζονται σε site.
Θα θέσει βάσεις για έναν ειδικό Κώδικα Δεοντολογίας για
το διαδίκτυο.
Θα  εξετάσει,  πώς  μπορεί  να  οργανώσει  αυτή  την
πρωτοβουλία σε ιδιότυπα Μέσα Ενημέρωσης.
Η επιτροπή, από πλευράς ΕΣΗΕΑ θα απαρτίζεται από τους
κ.κ. Γ. Γαβαλά Β’ Αντιπρόεδρο, Μ. Διόγο Ταμία και Μ.
Ψαρά μέλος τους Δ.Σ.
Το Συμβούλιο θα ορίσει μέλη και εκπρόσωπους του Μεικτού
Συμβουλίου των site, αφού προηγηθεί συνάντηση.


